



**Komlói Kistérség**  
**Többcélú Önkormányzati Társulás**  
7300 Komló, Városház tér 3.  
tel.: 72/584-000 e-mail: tarsulas@komlo.hu

## JEGYZŐKÖNYV

### a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsa 2024. június 26-i üléséről

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ív szerint

**Polics József** köszöntötte a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsának ülésén megjelent tagönkormányzatok polgármestereit és a meghívott vendégeket. A jelenléti ívből megállapította, hogy a Tanács határozatképes. A jegyzőkönyv hangfelvétellel kerül rögzítésre. Az ülést 11 óra 05 perckor megnyitotta.

A meghívó és az előterjesztések kiküldésre kerültek. A Közbeszerzési Szabályzat pontosított, javított változata az ülés előtt került kiosztásra.

Szavazásra bocsátotta a napirendi pontokat, melyeket a Társulás Tanácsa kézfeltartással, egyhangúlag elfogadott.

#### 1. sz. napirendi pont

**Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat magasabb vezetői álláshelyére pályázat kiírása**

**Előadó: Polics József elnök**

**Polics József:** Tisztelettel köszöntöm Elmontné Popán Ildikót. Megint eltelt 5 év, lejárt a mandátum. Az előterjesztésben a szakmai bizottság tagjainál a Magyar Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesületének elnöke által delegált személye Nagy István, a Pécsi Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ igazgatója lesz. Tehát a határozatot Nagy István személyével kiegészítve tárgyaljuk és fogadjuk el.

Hozzászólási igény, kérdés, vélemény nem volt.

Ezután az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a kiegészítéssel egyben. Kérte a Társulás Tanácsának tagjait, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A határozati javaslatot a kiegészítéssel egyben Társulás Tanácsa kézfeltartással egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

## **16/2024. (VI.26.) sz. Tct. határozat**

A Társulás Tanácsa – az Elnök előterjesztésében – a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat magasabb vezetői álláshelyére pályázat kiírása tárgyú előterjesztést megvitatta és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Társulás Tanácsa a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat magasabb vezetői beosztásának betöltésére pályázatot hirdet az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal.
- 2.) A Társulás Tanácsa felkéri az Elnököt, hogy a pályázati felhívás közzétételéről gondoskodjon.

**Határidő:** 2024. július 15.

**Felelős:** Polics József elnök

- 3.) A Társulás Tanácsa munkacsoportot hoz létre és megbízza, hogy a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázatokat véleményezze.

A munkacsoport tagjai:

- Polics József a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Elnöke,
- Kiss Béláné a Gazdasági Ellátó Szervezet vezetője,
- Nagy István a Magyar Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesület elnöke által delegált személy

**Határidő:** a pályázati határidő lejártát követő 21. nap (2024. szeptember 5.)

**Felelős:** Polics József Elnök

## **2. sz. napirendi pont**

**A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Szilvási Bölcsőde szakmai programjának elfogadása**

**Polics József:** Köszöntöm Fehérné Potkovác Anikót. Kérdezném, van-e kiegészíteni valója?

**Fehérné Potkovác Anikó:** Nincs kiegészíteni valóm.

Hozzászólási igény, kérdés, vélemény nem volt.

Ezután az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot. Kérte a Társulás Tanácsának tagjait, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A határozati javaslatot a Társulás Tanácsa kézfeltartással egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

## **17/2024. (VI.26.) sz. Tct. határozat**

A Társulás Tanácsa - az elnök előterjesztésben, az illetékes bizottságok véleményének figyelembevételével - a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Szilvási Bölcsőde

szakmai programjának elfogadása tárgyú előterjesztést megvitatta és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Társulás Tanácsa az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal megismerte és elfogadja a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Szilvási Bölcsőde szakmai programját.

### **3. sz. napirendi pont**

#### **A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Közbeszerzési Szabályzatának módosítása**

**Előadó:** Polics József elnök

**Polics József:** Az ülés megkezdése előtt került kiosztásra a kiküldött anyaghoz képest minimális eltéréseket, módosításokat tartalmazó Közbeszerzési Szabályzat. Egy lényeges módosítást azért kiemelnék, a Szabályzat II. pontja az alábbi 6. bekezdéssel egészül ki:

„ 6. A Társulás köteles figyelembe venni és alkalmazni az állami építési beruházások rendjéről szóló 2023. évi LXIX. törvény rendelkezéseit azon építési beruházások vonatkozásában, melyek a törvény hatálya alá tartoznak.,,

A szabályzat többi változása: egy-egy szó vagy mondat kiegészítés, illetve számozás eltérés. Az állami építési beruházások dolga tavaly november óta egy kicsit bekever a folyamatokba, mert tisztázni kell előtte, hogy ki a beruházó, ami nem egy lényegtelen szempont.

Kérdés, hozzászólási igény nem volt.

Ezután az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a módosítással egyben. Kérte a Társulás Tanácsának tagjait, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A határozati javaslatot a módosítással egyben a Társulás Tanácsa kézfeltartással egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

#### **18/2024. (VI.26.) sz. Tct. határozat**

A Társulás Tanácsa – az Elnök előterjesztésében, a Pénzügyi és a Területfejlesztési Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a „*A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Közbeszerzési Szabályzatának módosítása*” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Társulás Tanácsa az 1. számú mellékletben foglalt tartalommal módosítja, és a módosításokkal egységes szerkezetben elfogadja a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Közbeszerzési Szabályzatát.
2. A Társulás Tanácsa felkéri a Tanács tagjait, hogy a Társulás új beszerzési szabályzatának elfogadásáról saját képviselő-testületüket tájékoztassák.

**Határidő: 2024. július 31.**

**Felelős: Polics József elnök**

#### **4. sz. napirendi pont**

##### **Egyebek**

Előadó: Polics József

Az elnök gratulált a megválasztott polgármestereknek. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy még szeptemberben sor kerül egy olyan ülés tartására, amikor az elköszönéseket, illetve a zárásokat meg fogják tenni. Vannak tervszerű befejezések, azonban vannak olyan változások is, amik nem terv szerint alakultak, de ezek a szavazás jogszerű végeredményei, ezekkel indulnak az októberi alakuló ülések után.

Egyebekben tájékoztatta a Társulás Tanácsának tagjait, hogy a Dél-Balaton Sió-völgye Hulladékgazdálkodási Társulás július eleji konzorciumi ülésén sem ő, sem pedig helyettese, Pecze Gábor sem tud részt venni nyári szabadság miatt. Bízunk abban, hogy azért a határozatképesség biztosítva lesz.

Ezt követően az elnök a víziközmű vagyontáradása után a Nemzeti Vízművek dolgával kapcsolatban is tájékoztatta a megjelenteket.

Ezután megköszönte a Társulás tagjainak munkáját és az ülést 11 óra 28 perckor bezárta.

K.m.f.

**Polics József**  
**elnök**

A jegyzőkönyvet készítette:

Hermusz Ivett